

情怀桑梓 心系集工——丁文志会长率泰国学生家长莅校参访

发布时间：2018-05-30 09:56:48 浏览次数：47

（文/图 杨勇）

5月29日上午，集美学校泰国校友会丁文志会长、潘丞仲副会长、陈坤山秘书长和泰国学生家长一行30人来我校访问，双方就中泰两国学生长期留学、夏令营短期游学事宜进行了交流与探讨。王培元副校长、谢东升副校长及相关部门负责人会见了来宾。

王培元副校长在致辞中代表学校，对丁文志会长一行的到来表示热烈欢迎和诚挚的问候，对泰国集美校友会对我校的支持表示感谢。他指出，2017年我们迎来了首批14名泰国留学生，在学校各部门的努力下，他们顺利成长。2018年我校将再招收20名泰国学生，希望泰国学生继续努力，为后来的同学做好榜样。也希望这些良好的开端能够在我校不断延伸，源远流长。我校将会全力支持，不断开拓，不忘初心，砥砺前行，继续为国家一带一路的伟大战略作出应有的贡献。

座谈会在轻松欢乐的氛围中进行：“海丝班”班主任魏英挺为全体泰国生家长介绍了首批14名泰国留学生一年以来的学习、生活情况，并着重介绍了近期开展的海丝班“认知陶瓷”文化实训周的活动情况。留学生积极发言，纷纷表示来校后感受到了厦门人民和学校师生的热情与关怀，结识到许多厦门的朋友，让他们有了家的感觉。

丁文志会长感谢我校对泰国生的悉心照顾与培养。并寄语首批泰国生要珍惜学习机会、互相帮助、共同进步、为下届泰国留学生做好榜样，为促进中泰世代友好贡献智慧和力量。

访问期间，泰国生家长还实地参观了我校闽南文化传承基地、无人机实训室、机器人实训室等，欣赏了同学们在第二课堂中涌现出来的精彩作品。家长们对我校优美的环境和浓厚的文化氛围赞不绝口，纷纷表示很放心将孩子送到这里学习，也期待他们在三年后能够学有所成，业有所精。







